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1. La aceleración de un cohete viene dada por

~a =
[

bc

bt− 1

]
ı̂ +

[
bc

bt− 1
− g

]
̂

donde
c velocidad de salida de los gases
g acleración de gravedad
b constante relacionada con la variación de la masa del cohete

Encuentre la expresión para la velocidad y posición del cohete

2. Evalúe ∫ ~a2

~a1

(
~a · d~a

dt

)
dt con ~a1 = 2̂ı + 2̂ + 3k̂ y ~a2 = 3̂ı + ̂ + 2k̂

3. Muestre que part́ıcula que se mueve siguiendo la siguiente trayectoria

~r (t) = a cos (ωt) ı̂ + b sen (ωt) ̂

con a, ω y b constantes

a) Muestre que la part́ıcula describe una trayectoria eĺıptica con a > b los dos semiejes.

b) Encuentre su velocidad aerolar

c) Muestre que la suma de dos vectores complejos

~r1 (t) = aeiωt y ~r2 (t) = beiωt con a > b

describen también la misma trayectoria eĺıptica

4. Dada una fuerza ~F = (2y + 3) ı̂ + (xz) ̂ + (yz − x) k̂ Evalúe la integral del ĺınea
∫
c

~F · d~r a lo
largo de las siguientes curvas:

a) x = 2t2, y = t, z = t3 con t = 0 → t = 1

b) segmentos de ĺıneas rectas con el siguiente recorrido
(0, 0, 0) → (0, 0, 1) seguidamente (0, 0, 1) → (0, 1, 1) para finalizar en (0, 1, 1) → (2, 1, 1)

c) la ĺınea recta que una los puntos (0, 0, 0) → (2, 1, 1)
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